

«Как Эколята отправились в гости к друзьям»



Автор: муз. рук. МБДОУ – д/с №17
х. Гречаная Балка - Сосидка И.А.

Наступила весна. Проснулась природа. Всюду цвели плодовые деревья, кустарники, зеленела травка. Ласковое солнышко согревало землю своими лучами.



Эколята очень любили весну. Ёлочка не уставала любоваться вечнозелёными насаждениями. Их было так много. Ёлочка знала все названия и никогда не путала.





Тихоня часами мог сидеть на скамейке, наблюдать за прилетевшими с юга птицами и слушать их пение. А затем мастерил для них кормушки. Умница рыхлила грядки и поливала начинавшую всходить рассаду овощей. Шалун помогал ей, носил в лейке воду.



Эколята очень любили путешествовать. Они посетили много красивых мест. И в один прекрасный весенний день Эколята решили отправиться в гости к своим друзьям, которые жили на другом конце леса.



Эколята шли и весело напевали свой любимый гимн. По пути им встречались красивые растения, кустарники, деревья. Эколята ненадолго останавливались, чтобы полюбоваться ними и снова продолжали свой путь.



И вдруг на одной полянке они увидели такую картину.



Повсюду были разбросаны жестяные банки, пластиковые бутылки, тарелки, вилки, стаканы, целлофановые пакеты, под кустами и деревьями было много фантиков от конфет. Посередине полянки Эколята увидели остатки от костра, а рядом кучку сломанных веток деревьев.



- Интересно, кто мог устроить такое безобразие? – возмутилась Ёлочка.

- Мы не можем спокойно пройти мимо всего этого, - сказал Тихоня.

- Согласен, - ответил Шалун.

- Друзья подождут. А мы должны навести здесь порядок, - поддержала Умница.



И Эколята дружно принялись за дело. Ёлочка и Шалун собирали пластиковые бутылки, тарелки, стаканы, вилки. Тихоня собрал все жестяные банки, а Умница – фантики от конфет. Из всего этого они решили сделать различные поделки и подарить их свои друзьям и знакомым.



Эколята отправились дальше, весело напевая свой любимый гимн. И снова им встречались необычные цветы и кустарники. На деревьях сидели птицы с удивительным оперением, которые мило ворковали друг с другом на своём птичьем языке.



Наконец, показался домик их друзей, которые стояли на пороге и ждали Эколят. Это тоже были защитники природы – Красавчик, Гений, Ромашка и Хозяюшка. Все вместе они устроили чаепитие за увлекательной беседой.



Эколята рассказали своим друзьям о том беспорядке, который они обнаружили в лесу на поляне. Красавчик сказал, что они тоже недавно убирали мусор в лесу, а ещё спасали лес от пожара, который загорелся от непотушенного костра.



После чаепития Эколята вместе со своими друзьями сделали много оригинальных и полезных вещей из пластиковых бутылок, тарелок, вилок, стаканов, фантиков и целлофановых пакетов.



Это были платья и вееры для девочек, кормушки и поилки для птиц. Умница вместе с Ромашкой сделали красивые кашпо для цветов, а Тихоня с Красавчиком смастерили музыкальные шумовые инструменты.



И ещё очень много всего получилось из бросового материала, который нашли Эколята. Чуть позже защитники природы решили подарить все эти вещи своим знакомым.



Вечером Эколята отправились в обратный путь. По дороге они снова напевали свой гимн и наблюдали за окружающей их природой.



Эколята замечали всё на своём пути, и маленьких муравьёв, которые тащили листочки в свой муравейник, и дятлов, барабанивших по дубу клювом. А какие только деревья не попадались на пути Эколятам. Огромные сосны, раскидистые ели, белоствольные берёзы.



Эколята понимали, что беречь природу – это их работа. Она приносила защитникам природы огромное удовольствие.



Каждый день Эколята обходили свои территории в лесу и наводили порядок там, где надо, и спасали животных, птиц, насекомых.



А в награду получали яркие краски природы и птичьи трели.

